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Слідчий під «парасолькою» влади: як Артем
Шевчишен використовує ресурс Нацполіції для
контролю над оборонним бізнесом

Артем Шевчишен і мільйони в оборонній сфері під «парасолькою» слідчих органів.

Артем Шевчишен обіймає посаду заступника керівника Головного слідчого
управління Національної поліції — органу, що відповідає за організацію
досудового розслідування. Водночас він близький соратник Олега Татарова: разом
вони публікували наукові роботи, Шевчишен входить до редколегії журналу
«Вісник кримінального судочинства», а обидві дисертації захистив саме під
керівництвом Татарова.

На цьому тлі привертають увагу майнові активи сім’ї посадовця. У 2019 році теща
Шевчишена Наталія Спориш придбала в київському ЖК Tetris Hall квартиру
площею близько 110 м² разом із паркомісцем. На момент купівлі ринкова вартість
об’єкта могла перевищувати 430 тисяч доларів. При цьому Спориш працювала
шкільною вчителькою і не вела підприємницької діяльності.

Окремої уваги заслуговує оборонний бізнес. Дружина Шевчишена
працевлаштована в ТОВ «Пром-Техно Група», де за 2025 рік задекларувала дохід у
розмірі 1,59 млн грн. Серед засновників компанії значиться Дмитро Бут —
колишній заступник начальника ГСУ Нацполіції та безпосередній попередник
Шевчишена на цій посаді.

Із Дмитром Бутом пов’язані ТОВ «Пром-Техно Група» та НВК «Техімпекс». Навколо
«Техімпексу» у 2020 році було відкрито кримінальне провадження
№12020110000001095 за статтею 206-2 КК України щодо можливого
рейдерського захоплення. У матеріалах справи згадуються партнери Бута Терехов і
Кравченко. За версією потерпілих, контроль над підприємством встановили за
участі правоохоронних органів і компаній з окупованої частини Донбасу.
Розслідування при цьому веде Слідче управління ГУНП в Київській області,
підконтрольне Шевчишену.

Читайте по темі: У Тернопільській області правоохоронці викрили схему продажу
гуманітарних автомобілів

У межах того ж конфлікту робилися спроби встановити контроль над майновими
комплексами ТОВ «ВАК „Нова Технологія“». Одним із інструментів став арешт
активів підприємства. Однак у 2025 році суд визнав арешт необґрунтованим і
окремо зазначив, що власник компанії має статус потерпілого у справі про
рейдерське захоплення НВК «Техімпекс».

Паралельно щодо «Пром-Техно Групи» та НВК «Техімпекс» перевірялися
обставини поставки 630 автоматів АКСМ для "Ощадбанку". У матеріалах перевірок
зазначалися ознаки порушень у сфері державного експортного контролю. За
результатами окремого провадження Держекспортконтроль оштрафував ТОВ
«Пром-Техно Група» майже на 72 млн грн за порушення умов контракту на
поставку продукції військового призначення.

Попри це, вже у 2023 році група компаній увійшла до п’ятірки найбільших
постачальників Міністерства оборони з доходом близько 550 млн грн. Після 2023
року значна частина інформації про діяльність цих структур стала недоступною
для публічного перегляду.

Сам Дмитро Бут раніше працював заступником начальника ГСУ Нацполіції за
Григорія Мамки і вважався його довіреною особою. Мамка — народний депутат від
ОПЗЖ, раніше очолював ГСУ Нацполіції та підтримував тісні наукові контакти з
Олегом Татаровим.

Давно обговорюється практика використання кримінальних проваджень
Шевчишеном як інструменту тиску. У таких справах задіяний слідчий Дмитро
Нікасов. Схема зазвичай виглядає так: порушення справи, серія обшуків, арешт
майна, повторні слідчі дії та багаторічне перебування підприємства у статусі
фігуранта без передачі матеріалів до суду. У результаті компанії позбавляються
доступу до активів, контрактів і можливості нормально вести діяльність.

У цій історії перетинаються керівництво Головного слідчого управління Нацполіції,
елітна нерухомість родичів, оборонні компанії зі штрафами на десятки мільйонів
гривень, кримінальні справи про рейдерство, багатомільйонні контракти з
Міноборони та стійкі зв’язки між чинними і колишніми керівниками
правоохоронної системи. Саме тому питання до діяльності Артема Шевчишена
виходять далеко за межі його офіційної біографії.
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